

Бугарски министар одбране и заменик премијера Красимир Каракачанов упутио је увреду премијеру Северне Македоније Зорану Заеву називајући га Бугарином коме "споро ради памет". Убрзо је реаговао Заев, који је рекао да је "Македонац који говори македонски језик признат у целом свету".



Повод за увреду које је Каракачанов упутио Заеву био је недавни интервју премијера Северне Македоније за бугарску агенцију Бгнес.

Наиме, Заев је рекао да Бугарска и Северна Македонија имају заједничку историју, те да су из ње произашли и македонски народ и бугарски народ.

“По старом бугарском обичају, Бугарину долази памет следећег дана, па је тако и са колегом Зораном Заевим”, рекао је заменик премијера Бугарске поводом изјаве Заева о историји две земље.

Бугарски министар је такође истакао да је заједничка историја о којој је говорио Заев заправо бугарска историја до 1944. године, пренео је портал Плусинфо.

Убрзо је уследила реакција премијера Заева који је на Фејбуку навео да је “Македонац који говори македонски језик признат у целом свету”.

“Ја сам Македонац који говори македонски језик признат у целом свету. Каракачанов је Бугарин који говори бугарски језик признат у целом свету”, написао је Заев на Фејсбуку.

Заев је, међутим, додао да етничка и идентитетска разлика није једина разлика између њих, већ да је важнија и озбиљнија разлика у томе како гледају на свет.

“Ја радим на приближавање ставова око разлика и знам да је то могуће само путем размене идеја и мишљења, а не путем увреде и недоличне поруке”, написао је македонски премијер.

Он је додао да од народа очекује корак ка пријатељству, а не говор мржње.

“Доста је било мржње”, закључио је Заев у објави на Фејсбуку.

Подсетимо, Бугарска је пре десет дана одбила да одобри оквир преговора ЕУ са Северном Македонијом, чиме је блокирала разговоре о приступању те балканске земље Унији.

Чланице ЕУ сагласиле су се у марту да Северна Македонија и Албанија могу да започну разговоре о приступању Унији, а званичан почетак преговора очекивао се током међувладине конфереције у децембру.

(Нова.рс)